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pREsrDEñTE DE LA coMrstón DE HACTTRDA

oflclo: HCE/ LXIII/C -H / 9s I 2O2r.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; 18 de noviembre de 2021.

DrP. ALr"REIX) SÁ¡rCmZ ESQITML
SECRETARIO DE LII COUISIóIT DE EACIE¡ÍDA DE U\ LXIII
LEGISI"ATI'RA áL EOIYORABLE COIYGRESO DEL ESIADO
PRTSETTI.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

1o dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgá,nica del Poder l,egislativo, me

pernito convocarle a reu¡lón de trabqio dent¡o de la sesión pernanente

aprobada por esta conlclóa, correspondiente a.l primer año de ejercicio

consütucional, la cual se lleva¡á a cabo en la " sala de juntas de la mesa

directiva", ubicada al interior de este palacio legislativo, el viernes 10 de

diciembre de dos mil veintiuno, en punto de las 1O:00 horas. Anexo el proyecto

del orden del día
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Esperando contar con su importante asistencia expreso mi afecto y respeto.
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§ i1%taÁn, % erAa ¿n, @rr24a, f l^lrw,z
PBESIDENTE DE LA COTIISIÓ DE HACIEITDA

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; 08 de diciembre de 2021.

c. DrP. JOSÉ ErRÉn tnpszcóRTEs
VOCAL DEL.¡T COUISIóTY DE E,ACIEIÍDA LXIU
LEGI§I.ATI'RA AL EOTÍORABLE COIÍGRESO DEL E§¡TADO
PRT§EIfTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artícr.rlo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrrafo primero y 184, todos de la ky Orgánica del Poder kgislativo, ae
permito co¡vocarle a reunión de trabajo dentro de la se¡ión permaaeate

aprobada por esta comisión, correspondiente al primer año de ejercicio

constitucional, la cual se llevará a cabo en la " sala de juntas de la mesa

directiva", ubicada al interior de este palacio legislaüvo, el viernes l0 de

diciembre de dos mil veinüuno, en punto de las 10:O0 horas. Anexo el proyecto

del orden del día

Esperando contar con su importante asis mi afecto respeto.
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PODER LEGISTATIVO

§ ipta¿n, % ernai¿n, @nreya, f in*nc,z
pREstDENfE DE LA coMtstó Dt HACIENDA

Oficio: HCE I Lxlll I C-H I 92 / 2021.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; 08 de diciembre de 2021.

C. DIP. ALICIA ELYZAD.Ej|TE ZA.UORA VILL/ILVA
VOCAL DELI\ COUISIóIÍ DE EACIEÑDA I.XIII
LEGISLI\TI'RA AL EOI{ORABLE COI|GRTSO DIL ESTIIIX)
PRESEITTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

1o dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

pá,rrafo primero y 184, todos de la Lry Orgá,nica del Poder Legislativo, me

permito convoc¡¡le a reunión de trabajo dentro de la se¡lóa permanente

aprobada por esta comisión, correspondiente al primer año de ejercicio

constitucional, la cual se lleva¡á a cabo en la "sala de juntas de la mesa

direcüva", ubicada al interior de este palacio legislativo, el viernes 10 de

diciembre de dos mil veinüuno, en punto de las 1O:00 horas. Anexo el proyecto

del orden del día.

Esperando contar con su importan te 1e mi aJecto y respeto.
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§ iptndn, % emaidn, @toya, f mar*-
PRESIDEf{TI DE LA COfT{ISIÓN DI HACIENDA

:

DlP. BEATRIZ t4o]raA MORGA

P(¡DER tE§ISIANUO
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oñcio: HCE/IXIII/C-H I 93 I 2o2t.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; 8 de diciembre de 2021.
o

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

1o dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Iry Orgánica del Poder Legislativo, me

permlto convocarle a reunlóa de trabajo de¡tro de la scsión permanente

aprobada por esta comislón, correspondiente al primer año de ejercicio

constitucional, la cual se lleva¡á a cabo en la o sala de juntas de la mesa

direcüva", ubicada aI interior de este palacio legislativo, el viernes 10 de

diciembre de dos mil veintiuno, en punto de las 10:00 horas. Anexo el proyecto

de1 orden del dia

\- Esperando contar con su importante asistencia, I expreso mi afecto

DIP.
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C. DIP. BEATRIZ U()JICA UORGA
V(rcAL DEI.A COUI§IóIT DE EAC¡ETÍDALXIU
LEGISUTTT'RA AL EOIYORABLE COI|GRESO DE[, E§TáIX)
PRTSE!ÍTE.
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